



В Ростове-на-Дону проводится проверка по факту гибели новорожденной

31 мая 2012 года в следственный отдел поступило сообщение, о том, что около мусорных баков, расположенных на пересечении улицы Шеболдаева и переулка Ленкоранского в городе Ростове-на-Дону, обнаружено тело новорожденной девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится доследственная проверка.

В ходе проведенного осмотра места происшествия, телесных повреждений у погибшей не обнаружено. Тело младенца направлено для производства судебно-медицинского исследования. В настоящее время выполняются необходимые мероприятия по розыску родителей ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/748390>